
В Омской области следователями устанавливаются обстоятельства убийства жительницы поселка Иртышский

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 18 августа 2015 года в своей квартире тела 75-летней женщины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 75-летний супруг убитой. По версии следствия, пенсионер из личных неприязненных отношений задушил жену, после чего, пытаясь покончить жизнь самоубийством, ударил себя в грудь ножом. В настоящее время мужчина находится в реанимации.

Следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/960594>